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136

BABOULENE Eugene, 1905-1994
Nature morte aux poissons

huile sur foile

signée en bas & gauche, signée et titrée au dos de la foile

50x 61 cm

137

BRASILIER André, né en 1929

Forét

huile sur foile

signée en bas & droite, titrée au dos sur le chassis

61 x 38 cm

2 000/3 000€

8 000/12 000<

138

BUFFET Bernard, 1928-1999

Toréador

lithographie en couleurs, n°134,/150 (insolation)
signée en bas au milieu

74,5x 52,5 cm

800/1 200€
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139

CARZOU Jean, 1907-2000

Voyages, le troisiéme millénaire, 2000

tapisserie d’Aubusson en laine ef soie, n°BD1/1

signée et datée en bas & droite dans la trame, sur le bolduc : n°BD1/1
Aubusson

180 x 243 cm

Accompagnée d'un certificat de I'éditeur signé par I'arfiste.

4 000/7 000€

140

CARZOU Jean, 1907-2000

Figures, 1982

crayon noir, encres de couleurs et pastel sur papier [insolafion ef rous-
seurs, pefites marques de plis)

signé ef daté en bas & gauche

49 5 x 66 cm

Nous remercions Monsieur Jean-Marie Carzou de nous avoir confirmé
I'authenticité de cette ceuvre.

700/1 000€

139

141

CARZOU Jean, 1907-2000

Profil au fond vert

tapisserie d'Aubusson montée sur chéssis, exemplaire n°GM6,/8
signée dans la trame en bas & droite

69 x 51 cm a vue

1 000/1 500€

142

CARZOU Jean, 1907-2000

'orientale verte, 2000

tapisserie d'Aubusson montée sur chéssis, exemplaire n°BD7 /8
signée et datée en bas & droite dans la trame

70x 51 cm a vue

Accompagnée d'un certificat de I'éditeur signé par I'artiste.

1 000/1 500€
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143

CSERNUS Tibor, 19272007
Deux cygnes, 1983

huile sur toile [vernis oxydé)
signée et datée au dos

27 x 35 cm
1 500/2 500«

144

CZAPSKI Joseph, 1896-1993
Nature morte au réveil, 1973
huile sur toile

signée et dafée en bas & droife
55 x 46 cm

4 000/7 000€

145

FUSARQ Jean, né en 1925

Rue Vinaigrier, Paris, 1979

huile sur toile

signée en bas a droite, signée, située et datée au dos

50x 61 cm
2 000/3 000€

146

KOCH Erich, 19242014

Nu se tenant la jambe, 1954

bronze & patine noire fonte & la cire perdue Busato (pefits accidents
4 la patine)

sur la terrasse : KOCH 54 et la marque du fondeur

Ht. : 32 cm

400/700€

144
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147

LURCAT Jean, 1892-1966

Deux oiseaux sur fevillages

tapisserie d'Aubusson éditée par Tabard Fréres et Sceurs, n°3145
signée en bas & droite dans la frame, fitrée ef numérotée sur le bolduc
173 x 240 cm

Accompagnée d'un cerfificat de Madame Simone Jean Lurgat.

2 500/3 500€

148

MALCLES Jean-Denis, 1912-2002

La vie parisienne, projets de costumes pour I'opérette d’Offenbach
au Palais Royal par Jean-Louis Barrault en 1958

deux feuilles d'éfudes de personnages et costumes & la gouache
(races de plis, insolation)

I'une signée et datée 57 en haut & droite, |'autre signée et datée 58
en bas & droite avec diverses annotations de |'artiste, au dos de I'un,
un dessin a servi & coller une partie rapportée

32,5x50cmet 38,5x51,5cm

800/1 200€

149

MANTEL Jean-Gaston, 1914-1995

Vue d’un souk, 1968

huile sur toile marouflée sur isorel (irés pefites bulles de marouflage
aux angles)

signée et dafée en bas & droite

Q0,5 x 60 cm
3 000/5 000

150

MANTEL Jean-Gaston, 1914-1995

Porteuses d’eau a la source, 1968

huile sur toile marouflée sur isorel (pefits accidents)
signée et datée en bas & droife

101 x 30,5 cm
3 000/5 000<€

151

MUHL Roger, 1929-2008
Bouquet, 1954

pastel sur papier

signé et daté en bas & droite

51,5x39cm
250/350<
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152

152
STORCK Roméo, 1903-1991
Trois nus dans un parc
huile sur toile
signée en bas & droite
65x 81 cm

1 000/1 500€
153
TERECHKOVITCH Constantin, 1902-1978
Jeune femme au chien, 1953-54
huile sur papier marouflé sur toile
signé en bas & droite, daté en bas au milieu
73 x50 cm

1200/1 500€
154
VAN MELKEBEKE Jacques, 1904-1983
La dune aux coquillages, 1945
huile sur toile [fraces de craquelures, petits accidents)
signée et datée en bas & droite, titrée au dos
75x 101 cm

800/1 200€

156

155
CIRY Michel, 19192018
Saint-Francois a I’Alverne, 94-95
huile sur toile (petite restauration)
signée et datée en bas & gauche, signée, fitrée et datée au dos
55x 33 cm
800/1 200€
156
JOUENNE Michel, 1933-2021
Vers les Alpilles

huile sur toile
signée en bas & gauche, signée et fifrée au dos
89 x 116 cm

3 500/4 500€

157

MALAMOS Kostas, 1913-2007
Monasteraki, Athénes

huile sur toile

signée en bas & droite

38 x 80 cm
1200/1 800€

158
PREKAS Paris, 1926-1999
Homme et femme & Mogador, 1987
aquarelle
signée, située et datée en bas & droite
24 x 33 cm

180/250€
159
PREKAS Paris, 1926-1999
Marocain assis, Marrakech, 1987
aquarelle et gouache
signée, située ef datée en bas & gauche
31 x24 cm

180/250€
160
PREKAS Paris, 1926-1999
Femme et enfant & Fes, 1987
aquarelle et gouache
signée, située et datée en bas & gauche
24 x 31 cm

180/250€
161

PREKAS Paris, 1926-1999

Marchand d’oranges a Meknes, 1987
aquarelle et gouache

signée, située et datée en bas & gauche
24 x 31 cm

180/250€
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162

SEBIRE Gaston, 1920-2001
Village sous la neige

huile sur foile

signée en bas & droite

73 x92cm

600/900€

163

VASSILIOU Spyros, 1902-1985

Déjeuner en mer, 1981

peinture et feuilles d'or sur toile doublée sur carfon (races de
salissures vers le bas)

signée et datée en bas & droite

74 x 49 cm & vue

3 500/7 000€

164

CHAPAUD Marc, né en 1941
Le chateau de Chantilly

huile sur toile

signée en bas & gauche, signée et située au dos
89 x 116cm

2 000/3 000€

165

KIBARI Habib, né en 1971

Oriental a la canne, 1996

pastel sur papier

signé et daté en bas & droite
75 x 56 cm & vue

800/1 200€

163

164 165



46 |

166
MAD-JAROVA Antoinette, née en 1937
Ephémére, 2014
huile sur foile
signée en bas & droite, fifrée au dos
54 x 65 cm
2 000/3 000<€

167
MAD-JAROVA Antoinette, née en 1937
Voix sans paroles, 1985
huile sur toile marouflée sur panneau
signée et datée en bas & gauche, fifrée au dos
46 x 61 cm
800/1 200€

166

168
MAD-JAROVA Antoinette, née en 1937
L’Automne, 1985
aquarelle
signée en haut & droite
47 x 62 cm & vue
300/500<€

169
MAD-JAROVA Antoinette, née en 1937
L'Eté, 1985
aquarelle
signée en bas & droite
47 x 62 cm & vue
300/500€

167
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170

MALTIER Dominique, né en 1954

Nature

sculpture en métfal découpé et soudé et impression photographique,
sur socle en bois, piece unique

signé sur le balancier

Hr.: 201 cm ; lg.: 50 cm ; Prof.: 42 cm
1 000/1 500€

171

MITORA Igor, 1944-2014

Persée

bronze & patine & I'anfique sur socle en pierre blanche, n°D356,/1000
HC

sur 'avant : MITORA|

Ht. Totale: 48 cm

Accompagné de la pochette de |'éditeur avec son certificat de firage.

5000/8 000€

172

MITORA] Igor, 19442014

Articulations

médaille en bronze n°G163,/500, édition Artcurial

sur I'avant : MITORA, sur I'arriére la numérotation

Diam. : @ cm

Accompagnée de sa boite d'origine et du certificat signé par l'artiste.

250/350€

173

MORGAN Howard, 1949-2020

Leadbelly, IV 95

huile sur toile

signée, titrée ef datée en bas & droite, au dos du chéssis une étiquette
de la Eaton Gallery & Londres

147 x 102 cm

800/1 200€
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174

PICCIOTTO Simone, née en 1930

Visage, 8-18

encre noire sur papier

signé ef daté en bas & droite

39 x 29,5 cm & vue

Accompagné d'un certificat d'authenticité de I'arfiste au dos du montage

600/900€

175

SPAHN Victor, né en 1949
Swing

huile sur toile

signée en bas & droite

116 x 89 cm
1 400/2 000€

176

SPAHN Victor, né en 1949
Voiles & Saint-Tropez

huile sur toile

signée en bas & droite

73 x 92 cm

900/1 500€

177

TZANNES George, XXe siécle
Ruines, 1981

huile sur panneau (pefits manques)
signé et daté en bas & droite

81 x 60,5 cm

300/500€

178

VAN HOVE Francine, née en 1942

Jeune femme & la jupe

huile sur toile (pefit enfoncement, vernis jauni, resfaurations)
signée en bas & gauche

54 x 65 cm
700/1 000€

179

BLIN Nicolas, né en 1955

Hotel Terminus, le Balandre, Cahors vers 16h30, 2016

acrylique sur toile

signée en bas & droite, titrée et datée au dos avec le tampon de
I'artiste

40 x 40 cm

300/500€

180

BOUTEILLER Cédric, né en 1970

Taxi

technique mixte, impression ef peinture sous plexiglass sur aluminium
signé en bas & droife avec envoi au dos daté 2012

30 x 30 cm
400/700€

181

DELANNOY Isabelle, née en 1962

Bee

huile sur foile

signée en bas & gauche, signée ef fifrée au dos
100 x 100 cm

1 500/2 500€




182

FORAY Daniel, XXe XXle siecle

Nouvelles fraiches, 2011

huile sur toile (restaurations)

signée en bas & gauche, signée et fifrée au dos

50x 61 cm
400/700€

183

GROSSMAN Eduard, né en 1946
Sans titre, 2008

huile sur toile

signée ef dafée en bas & droife

Q9 x 99 cm

500/800€
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184

HASCH Victor, 1945-2012

Andy Warhol miroir, 2011

technique mixte et collage de miroir en plastique sur foile (pefits acci-
dents sur les bords)

monogramme en bas & droite, signée, titrée et datée au dos

110x 110 cm

300/500€

185

KATZOURAKIS Kiriakos, 1944-2021

Visages, 2001

acrylique sur toile (foile détendue, pefit enfoncement)
signée ef datée en bas & droite

217 x 170 cm
1 000/1 500€

185 BIS

LUC [Luc Laurent Dit], né en 1962

Le réveil de Gaia, 2021

encre sur papier, signé ef daté en bas & droite

50 x 65 cm
300/500<

185 BIS
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186

MYKULA Erika, née en 1988

Bilbi-Toucan-Koala

colonne de trois cubes sur la thématique des espéces en voie d’extinc-
fion, frois fechniques mixtes sur acrylique sur bois

signées en bas & droite sur chaque

dimensions: 16 x 16 x16.cm ; 20 x 20 x 20 cm ; 25 x 25 x 25 cm

600/900€

187
REBECCA (!) FABULATRICE, née en 1970
Habit rouge
Sujet en résine enrubanné de rubans de brefelles de soutien-gorge,
piece unique
Ht. : 42 cm-1lg. : 20 cm - Prof.: 20 cm
350/500<

188

TRIGLIA Didier, né en 2009

Prilouti, 2011

acrylique sur toile

signée en bas & droite, signée, fitrée et datée au dos sur un certificat
60x 81 cm

500/800€

189

TRIGLIA Didier, né en 2009

La parade, 2013

acrylique sur toile

signée en bas & gauche, signée, titrée et datée au dos sur un certificat
60 x 60 cm

400/700€

190

TRIGLIA Didier, né en 2009

Les petits troubadours, 2014

peinture sur carton relief

signé en bas au milieu, signé, titré et daté sur un certificat au dos

30 x 30 cm
150/250€




:ﬂ?‘ﬂx:ur.-_n.m_q-

& '_uq_"'_.b;__'. 4

: o
e I e

RpMENETE




521

CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite au comptant et conduite en Euros. Les frais attachés
& la vente (hors magasinage et autres charges éventuelles) sont de 24 %
Hors Taxes, soit 28,80 % TTC. Nous vous informons que les acheteurs
qui remporteront des lots sur Drouot Digital live, devront s’acquitter de
frais supplémentaires & hauteur d'1.5% HT soit 1.8% TTC en plus du prix
d’adjudication et des frais acheteurs de 24% HT - 28,8 TTC.

Les acheteurs qui remporteront des lots sur le live d’Interencheres, doivent
s'acquitter de frais supplémentaires & hauteur de 3% HT en plus du prix
d’adjudication et des frais acheteurs.

1. GARANTIES

Les affributions notfion d'époque ont été éfablies compte - tenu des connais-
sances scientifiques et arfistiques & la date de la vente. Ces mentions sont
garanties pour une durée de 5 ans & partir de la date d'adjudication. Le délai
de prescription pour une action en responsabilité & I'encontre de la maison
de vente aux enchéres ROSSINI est de 5 ans. Lordre du cafalogue sera suivi.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de
I'état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois
I'adjudication prononcée. les reproductions au catalogue des ceuvres sont
aussi fidéles que possible, une différence de coloris ou de tons est néanmoins
possible. Les dimensions ne sont données qu'a fifre indicatif. La maison de
vente aux enchéres ROSSINI est couverte par les assurances responsabilité
professionnelle et représentation des fonds prescrites par la loi. Tous nos ex-
perfs sont couverts par une assurance responsabilité professionnelle.

2. ENCHERES

- Ordre d'achat: Si vous souhaitez faire une offre d'achat par écrit, vous
pouvez ufiliser le formulaire prévu & cet effet en fin de catalogue. Celle - ci
doit nous parvenir au plus tard 24 heures avant la vente, accompagnée de
vos coordonnées bancaires.

- Enchéres par téléphone: Si vous souhaitez enchérir par téléphone, veuillez
en faire la demande par écrit en utilisant le formulaire prévu & cet effet, ac-
compagné de vos coordonnées bancaires ef d'un seul numéro de téléphone
ou nous pourrons vous joindre, au plus tard 2 jours avant la vente. la SV
Rossini décline sa responsabilité en cas ou la communication téléphonique
n'aurait pu étre établie. Les personnes ayant demandé une ligne téléphonique
et n‘ayant pas pu éfre joint pendant la vente, se verront affribuer les lofs &
I'estimation basse.

En cas de double enchére reconnue effective par le Commissaire - Priseur, le
lot sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir & cette
deuxiéme mise en adjudication.

3. DEFAUT DE PAIEMENT

En application de l'article L. 441- 6 du Code du Commerce, en cas de
refard de paiement supérieur ou égal & 30 jours aprés la vente, des pénalités
de refard égales & 11,37 % du montant de I'adjudication (charges ef taxes
comprises) seront demandées & I'achefeur. L'application de cette clause ne
fait pas obstacle & I'allocation de dommages ef intéréts et aux dépens de la
procédure qui serait nécessaire, ef ne préjuge pas de |'éventuelle mise en
ceuvre de la procédure de folle enchére.

Ces dommages ne seront en aucun cas inférieurs aux honoraires acheteurs
et vendeurs qui auraient été facturés en cas de bonne résolution de la vente.

4. FOLLE ENCHERE i

Par dérogation de I'Art. 14 de la loi du 10 juillet 2000: «A défout de paie-
ment par I'adjudicataire, aprés mise en demeure restée infructueuse, le bien
est remis en vente & la demande du vendeur sur folle enchére de |'adjudico-
taire défaillant; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai de
deux mois & compter de I'adjudication, la vente est résolue de plein droit,
sans préjudice de dommages et intéréts dus par |'adjudicataire défaillant>.

5. RETRAIT DES ACHATS

II'est conseillé aux adjudicataires de procéder & I'enlévement de leurs lots
dans les meilleurs délais afin d'éviter les frais de magasinage qui sont & leur
charge. le magasinage n'entraine pas la responsabilité de la S.V.V.Rossini ni
de l'expert & quelque titre que ce soit. Frais de magasinage Salle ROSSINI:
Tout achat de mobilier volumineux (+0,5m3) sera envoyé chez LTSE Maga-
sinage dés 11 heures le lendemain de la vente & la charge de I'acheteur.
Pour fous nos acquéreurs (achefeur présent le jour de la vente, achefeur en
ligne et donneurs d'ordre] des frais de stockage seront dus & compter du
lendemain de la vente (jours féries et week-ends non inclus).

Le montant est de 5 € par jour et par objet et 10€ par jour par meuble.
Tous les frais de stockage dus aux conditions tarifaires en vigueur devront éfre
réglés & LTSE Magasinage, avant enlévement des lofs et sur présentation du
bordereau acquitté et de la piece d'identité et sur prise de rendezvous au
moins 48h avant votre passage.

LTSE Magasinage : 50, rue Ardoin — 93400 SaintOuen, Bat H 561
Quvert du lundi au vendredi de 9h & 12h et de 14h & 17h uniquement sur
RDV. Mail : contaci@lise.fr

les lots dépassant le montant de 10.000€ supporteront une parficipation
complémentaire aux frais d'assurance ef d'administration de 1% TTC de leur
valeur en sus des frais de magasinage dus.

En cas de paiement par chéque ou par virement, la déliviance des obijets
pourra étre différée jusqu'a I'encaissement. En cas de paiement par carte
la délivrance pourra étre différée jusqu'a ce que le délai de rétractation soit
purgé. Dés I'adjudication, |'objet sera sous I'entiére responsabilité de |'adjudi-
cataire. Uacquéreur sera lui-méme chargé de faire assurer ses acquisitions, ef
la S.V.V.Rossini décline foute responsabilité quant aux dommages que I'objet
pourrait encourir, ef ceci dés |'adjudication prononcée. En cas de vente
I'Hatel Drouct, les frais de magasinage sont & la charge de |'acquéreur.

6. EXPEDITION DES LOTS

Le fransport est effectué sous |'entiere responsabilité de I'acheteur.

le choix du transporteur et 'organisation du transport appartiennent & |'ache-
teur. La S.V.V. Rossini peut fournir, de maniére non contractuelle, les coordon-
nées de fransporteurs.

Les lots ne seront remis aux fransporteurs qu'aprés réglement de I'achat. La
formalité de licence d'exportation peut requérir un délai de 4 & 5 mois.
Fichier des restrictions d'accés aux ventes aux enchéres

NOTICE D'INFORMATION

INCIDENTS DE PAIEMENT - FICHIER DES RESTRICTIONS D’ACCES
DES VENTES AUX ENCHERES (TEMIS)

« Tout bordereau d'adjudication demeuré impayé aprés de ROSSINI SW
ou ayant fait I'objet d'un retard de paiement est susceptible d'inscription au
Fichier des restrictions d'accés aux ventes aux enchéres (« Fichier TEMIS »)
mis en ceuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société
anonyme ¢& directoire, ayant son siége social sis & (75009) Paris, 37 rue de
Chéteaudun, immatriculée au registre du commerce ef des sociétés de Paris
sous le numéro 437 868 425.

le Fichier TEMIS peut étre consulté par tous les structures de vente aux en-
chéres opérant en France abonnées a ce service. La liste des abonnés au Ser-
vice TEMIS est consultable sur le site www.interencheres.com, menu «Acheter
aux enchéres», rubrique «les commissaires priseurs».

Linscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la
capacité d'enchérir de I'enchérisseur auprés des Professionnels Abonnés au
service TEMIS. Elle entraine par ailleurs la suspension temporaire de I'accés
au service « Live » de la plateforme www.interencheres.com gérée par CPM,
conformément aux conditions générales d'utilisation de cette plateforme.
Dans le cas ou un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, ROSSINI pourra
condifionner I'accés aux ventes aux enchéres qu'elle organise & I'utilisation
de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporairement
la participation de I'Enchérisseur aux ventes aux enchéres pour lesquelles ces
garanties ne peuvent étre mises en ceuvre.

Les enchérisseurs souhaitant savoir s'ils font 'objet d'une inscription au Fichier
TEMIS, contester leur inscription ou exercer les droits d'accés, de rectification,
d'effacement, de limitation, d'opposition dont ils disposent en application de
la législation applicable en matiére de protection des données personnelles,
peuvent adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur identité par la
production d'une copie d'une piece d'idenfité :

- Pour les inscriptions réalisées par ROSSINI : par écrit auprés de ROSSINI 7
rue Drouot 75009 Paris, ou par email contact@rossini.fr

- Pour les inscripfions réalisées par d'autres Professionnels Abonnés : par écrit
auprés de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de Chateaudun, 75009
Paris ou par e-mail contact@temis.auction.

L'Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission nationale
de l'informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fonfenoy - TSA 80715
- 75334 PARIS CEDEX 07, www.cnil.fr] d'une réclamation concernant son
inscription au Fichier TEMIS. Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, I'en-
chérisseur est invité & consulter nos conditions générales de ventes. Les noti-
fications importantes relafives aux suites de I'adjudication seront adressées &
I'adresse e-mail ef/ou a I'adresse postale déclarée par I'enchérisseur aupres
de la structure lors de |'adjudication. U'enchérisseur doit informer ROSSINI de
tout changement concernant ses coordonnées de contact.






